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       Activity and Viability of baker,s yeastقياس فعالية خميرة الخبز 

 : طرائق قياس فعالية وحيوية خميرة الخبز

هً الفعالٌة الانزٌمٌة لخلاٌا الخمٌرة التً تفسر بتقدٌر نشاطها فً  : Activityيقصد بالفعالية 

 . وكحول الأٌثانول حٌث ٌعمل الغاز على انتفاخ ونفش العجٌن CO2أنتاج غاز 

 :طرق القياس 

ٌتم فٌها تنمٌة الخمٌرة فً وسط غدائً مناسب بعد   :   Culture methodطريقة الزرع - 1

الأنزٌمات المسؤولة عن النمو - اجراء سلسلة من التخافٌف وهنا تعبر الطرٌقة عن الفعالٌة 

 .والتكاثر فٌها 

تعتمد الطرٌقة على تصبٌغ معلق الخمٌرة :   Staining technique طريقة التصبيغ - 2

 حٌث تكتسب الخلاٌا المٌتة الصبغة methylene blueبأحدى الصبغات القاعدٌة مثل 

المستعملة وتظهر ملونه تحت المجهر فً حٌن تبقى الخلاٌا الحٌة غٌر ملونه وهً تعبر عن 

الحٌوٌة لعدم علاقتها بأي نشاط انزٌمً وانما تقتصر علاقتها بخاصٌة شبه النضوح للأغشٌة 

 .الساٌتوبلازمٌة

 CO2غاز  (حجم)وٌتم فٌها قٌاس كمٌة   : Fermentationطريقة استخدام التخمير - 3

 .المتكون بأضافة وزن معلوم من الخمٌرة فً وسط ٌحتوي كمٌة من العجٌنة 

  ٌتم فٌها قٌاس كمٌة او حجم الغاز المتكون باستخدام :  Warburg apparatusطريقة - 4

 .وسط غدائً ٌحتوي على سكر الكلوكوز او السكروز بدلا عنه للعجٌنة 

 .(الوقت أو الزمن  )طريقة قياس سرعة انتفاش العجينة - 5

 . ساعات 4/ ملم زئبق ( CO2ضغط غاز  )طريقة قياس الضغط - 6

 

 :مواد وطرق العمل : طريقة التصبيغ 

 . فً الماء المقطر % 0.02تحضر صبغة المثٌلٌن الازرق بتركٌز - 1

م و ° ( 5- - 0) فً ماء درجة حرارته %0.5ٌحضر معلق خمٌرة الخبز الجافة بتركٌز - 2

 .درجة مئوٌة  ( 65 – 60)و ( 25- 20)

 من 3سم.0) 5 )من معلق الخمٌرة المحضر فً الخطوة الثانٌة الى   ( مل 1)ٌضاف - 3

  .1الصبغة المحضرة فً خطوة رقم 

 .ٌمزج الخلٌط جٌدا لمدة خمسة دقائق - 4



ثم  (شرٌحة خاصة للعد )تؤخذ قطرة او قطرتٌن من المٌج وتوضع على شرٌحة زجاجٌة - 5

 تغطى الشرٌحة بغطاءها 

تفحص الشرٌحة تحت المجهر وتعد الخلاٌا الملونة بالأزرق وتكون مٌتة والخلاٌا الشفافة - 6

حقول مجهرٌة ثم تسنخرج  ( 10- 5)وتحسب الخلاٌا الحٌة والمٌتة فً , هً الخلاٌا الحٌة 

 .النسبة المئوٌة للخلاٌا الحٌة وكما ٌلً 

  𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑦𝑒𝑎𝑠𝑡 𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 (𝑇.𝑌.𝐶) =
 4𝑇 × 10

𝑁
 

 

  عدد الحقول = Nحٌث ان 

         T =عدد الخلاٌا المختارة  

        4T = مساحة الشرٌحة  

 

% 𝑉𝐼𝐴𝐵𝐼𝐿𝐼𝑇𝑌 𝐶𝑂𝑈𝑁𝑇  =
عدد الخلاٌا الشفافة

𝑇.𝑌.𝐶
× 100 

            


